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座間市教育委員会１月定例会会議録 

 

１ 開会日時  令和２年１月８日（水） 午前９時３０分 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長       木島 弘 

        教育長職務代理者  鈴木 義範     教育委員      天野 久美 

        教育委員      小井田 由美子   教育委員      馬場 悠男 

 

４ 出席職員  教育部長兼図書館長 石川 俊寛     教育総務課長    髙木 力 

        学校教育課長    野澤 慎      保健給食担当課長  福田 進 

        教育指導課長    小川 雅嗣     生涯学習課長    松﨑 佳子 

 

５ 書 記  中坪 祐貴  小西 彩恵子 

 

６ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ １ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 提案説明者 結果 

１ １ 県費負担教職員の任用について 学校教育課長 ― 

 

教育長   ただいまより、１月定例教育委員会を開会いたします。 

      なお、本日は、江﨑教育研究所長から欠席の連絡を受けております。 

      お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   それでは、会期は１月８日今日一日といたします。 

      次に、教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に鈴木委

員と天野委員を指名いたします。 

      それでは、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過報告として、いくつか

の行事についてはその詳細をお伝えいたします。 
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＜教育長報告＞ 

 

教育長   １２月１２日（木）定例教育委員会、教育長、教育長職務代理者、天野委員、小井

田委員、馬場委員出席です。 

      １２月１４日（土）栗原中学校で青少年フェスティバルがあり、教育長が出席いた

しました。市内中学校６校で、青少年指導員やＰＴＡを中心に、それぞれ工夫を凝ら

した取り組みが行われていましたが、この栗原中学校をもって今年度の日程が全て終

了いたしました。今年度、私は南中学校と栗原中学校でカレーをいただくことができ

ました。 

      １２月１６日（月）学校訪問Ｃ（相武台東小学校）、教育長、教育長職務代理者、天

野委員、小井田委員、馬場委員出席です。 

      １２月１９日（木）「豊かな心を育むひまわりプラン」推進委員会、教育長、教育長

職務代理者、天野委員、小井田委員、馬場委員出席です。 

      １２月２０日（金）市議会第４回定例会閉会、教育長出席です。 

      １２月２０日（金）在日米陸軍軍楽隊クリスマスコンサート、教育長出席です。 

      １２月２５日（水）事後調整会議、教育長出席です。 

      １２月２７日（金）仕事納め式、教育長出席です。 

      １月５日（日）ロードレース大会開会式、教育長出席です。 

      １月５日（日）新春祭囃子たたき初め大会、教育長出席です。 

      １月６日（月）仕事始め式、教育長出席です。 

      １月６日（月）教育委員会仕事始め式、教育長、教育長職務代理者、天野委員、小

井田委員、馬場委員出席です。 

      以上です。ただいまの経過報告について、ご意見、ご質問等ございますか。 

 

教育長   ご質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

      次に、議案の審議に移ります。 

      お諮りします。議案第１号「座間市教育委員会職員の人事について」から、報告第

１号「県費負担教職員の任用について」は、人事に関する案件ですので非公開にした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議なしと認め、当案件は非公開といたします。 

 

      （議案第１号「座間市教育委員会職員の人事について」から、報告第１号「県費負
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担教職員の任用について」までは非公開） 

 

教育長   本日の案件は以上です。 

      その他、委員会の中で取り上げたいことはございますか。 

 

髙木課長  表彰について、ご報告いたします。 

      令和元年１２月２３日に、前教育長の金子槇之輔氏が、本県教育の振興に寄与され

たとして、令和元年度神奈川県教育委員会教育功労者として、神奈川県教育委員会よ

り表彰されました。また、表彰式では、受賞者代表としてご挨拶をされました。 

      以上です。 

 

教育長   ありがとうございました。他にございますか。 

 

教育長   よろしいでしょうか。 

      では、次回の定例会は令和２年２月１２日（水）午前９時３０分から教育委員会室

で開催します。 

      以上で１月定例教育委員会を閉じさせていただきます。 

（午前９時３８分閉会） 


